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Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Dzierżawa urządzeń
środowiska drukowania wraz z usługą rozliczania kosztów tych urządzeń wraz usługą serwisu
i monitoringu stanu technicznego ww. urządzeń oraz dostawa tych urządzeń do wskazanych
lokalizacji a także dostawa materiałów eksploatacyjnych i oprogramowania na okres 48
miesięcy”

Zamawiający, Zarząd Komunalnych Zasobów Lokalowych Sp. z o.o., informuje, że w toku
ww. postępowania wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.
Działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019r. - Prawo zamówień publicznych,
Zamawiający udziela wyjaśnień treści SWZ.

Pytania do opisu przedmiotu zamówienia.
Pytanie nr 1:
Urządzenie typ 2
Podajnik boczny
Czy dopuszczą Państwo urządzenie z podajnikiem bocznym na 50 arkuszy (80g/m2).
Przez podajnik boczny podawane są głównie nietypowe nośniki typu kartony, folie, koperty,
etykiety.
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza dla „Urządzenia typ 2” podajnik boczny na 50 arkuszy (80g/m2).

Pytanie nr 2:
Urządzenie typ 3
Czas nagrzewnia



Czy zamawiający dopuści urządzenie z czasem nagrzewania 70 sekund (od momentu włączenia
zasilania i jest to czynność jednorazowa) natomiast z czasem wybudzania poniżej 20 sekund (jeżeli
urządzenie jest podpięte do zasilania i nie wyłączone)
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza urządzenie z czasem nagrzewania 70 sekund (od momentu włączenia
zasilania). Zamawiający wprowadza zmianę Opisu Przedmiotu Zamówienia  w zakresie
„Urządzenie typ 3”:zostaje zmieniona nazwa parametru technicznego: „Czas nagrzewania” na
„Czas wybudzania urządzenia”. Opis bez zmian „Maks. 20 sek.”.

Pytanie nr 3:
Urządzenie typ 3
Język opisu strony
Obsługa języków opisu strony XPS oraz Open XPS w praktyce sprowadza się do możliwości
wydruku plików XPS bez ich otwierania. XPS jest uniwersalnym formatem plików, który został
opracowany przez Microsoft i miał stanowić odpowiednik formatu PDF. Jednakże od kwietnia 2018
r. firma Microsoft zrezygnowała z dalszego wsparcia tego formatu oraz przestała standardowo
wyposażać swoje systemy w przeglądarki tych plików. Jest to więc rozwiązanie nieaktualne, które
nie jest już wspierane i rozwijane przez twórcę. Ponadto w przypadku konieczności wydruku
takiego pliku jest to możliwe po otworzeniu tego pliku na stacji roboczej, czyli w taki sam sposób
jak wydruk wielu innych formatów plików (takich jak np. MS Word, Excel czy PDF). W związku z
tym prosimy
o usunięcie wymogu obsługi tych języków opisu strony.
Odpowiedź:
Zamawiający w opisie technicznym „Urządzenie typ 3” wprowadza zmianę Opisu Przedmiotu
Zamówienia. Zmieniony zostaje parametr „Język opisu strony”, który przyjmuje Opis „PCL6, PCL5e,
PostScript3”.

Pytanie nr 4:
Urządzenie typ 3
Obsługiwane gramatury papieru
Czy dopuszczą Państwo urządzenie obsługujące gramatury z kasety do 120 g/m2 , z podajnika
bocznego do 216 g/m2
Urządzenie typ 3 to urządzenie mono jednofunkcyjne które zapewne w większości przypadków
będzie wykorzystywane do prac biurowych czyli do gramatur rzędu 80 g/m2 . W przypadku
grubszych (niestandardowych) nośników dokumenty najczęściej podawane są przez podajnik
boczny a wyrażenie zgody o obniżenie gramatury w nim o 4 g/m2 pozwoli na większą
konkurencyjność złożonych ofert
Odpowiedź:
Zamawiający w opisie technicznym „Urządzenie typ 3” wprowadza zmianę Opisu Przedmiotu
Zamówienia. Zmieniony zostaje parametr „Pojemność kaset na papier”, który przyjmuje Opis
„Kaseta na papier o łącznej pojemności 250 arkuszy A4, gramatura 60-120 g/m2” oraz parametr
„Podajnik ręczny”, który przyjmuje Opis „W standardzie, o łącznej pojemności 60-216 g/2m”.
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Pytanie nr 5:
Czy Zamawiający dopuści dla Urządzenia typu 1 następujące zmiany:
OCR Moduł OCR bez limitu stron i licencji pozwalający skanować do formatów Word, PowerPoint,
przeszukiwalnego PDF?
Odpowiedź:
Zamawiający nie dopuszcza tej zmiany.

Pytanie nr 6:
Urządzenia typu 2:
OCR Moduł OCR bez limitu stron i licencji pozwalający skanować do formatów Word, PowerPoint,
przeszukiwalnego PDF?
Odpowiedź:
Zamawiający nie dopuszcza tej zmiany.

Pytanie nr 7:
Urządzenia typu 3
Język opisu strony PCL6, PCL5e, PostScript3?
Rozdzielczość 1200/600 dpi
Odpowiedź:
Zamawiający w opisie technicznym „Urządzenie typ 3” wprowadza zmianę Opisu Przedmiotu
Zamówienia. Zmieniony zostaje parametr „Język opisu strony”, który przyjmuje Opis „PCL6, PCL5e,
PostScript3” oraz parametr „Rozdzielczość”, który przyjmuje Opis „1200/600 dpi”.

Pytanie nr 8:
Czy w urządzeniu Typ 2 możliwa jest zamian obsługiwanej gramatury papieru z 60 - 200 g/m2 na
60 - 199 g/m2?
Odpowiedź:
Zamawiający w opisie technicznym „Urządzenie typ 2” wprowadza zmianę Opisu Przedmiotu
Zamówienia. Zmieniony zostaje parametr „Podajnik boczny”, który przyjmuje Opis „na 100 arkuszy
(80 g/m2) obsługujący gramaturę 60-199 g/m2”

Pytanie nr 9:
Czy w urządzeniu Typ 3 możliwa jest zamian obsługiwanej gramatury papieru na 60 do 120 g/m2?
oraz czasu nagrzania maks. do 30 sekund?
Odpowiedź:
Zamawiający w opisie technicznym „Urządzenie typ 3” wprowadza zmianę Opisu Przedmiotu
Zamówienia. Zmieniony zostaje parametr „Pojemność kaset na papier”, który przyjmuje Opis
„Kaseta na papier o łącznej pojemności 250 arkuszy A4, gramatura 60-120 g/m2”.
Jednocześnie Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę parametru dotyczącego czasu nagrzewania
urządzenia do 30 sek. (w tym parametrze Opis Przedmiotu Zamówienia zostaje zmieniony – nowa
nazwa tego parametru to „Czas wybudzenia urządzenia”); zmiana opisana w odpowiedzi na
pytanie nr 2.
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Pytanie nr 10:
Czy istnieje możliwość złożenia oferty na poszczególne typy urządzeń więcej niż jednego
producenta?

Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę tego elementu Opisu Przedmiotu Zamówienia.

Niniejsze odpowiedzi zamawiającego stają się integralną częścią SWZ.
Powyższe zmiany należy uwzględnić przy składaniu ofert.
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